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Zag_5

Temat: Zastosowania funkcji trygonometrycznych

v’ Zad.l
W tréjkacie rownoramiennym ABC (AC= BC) podstawa AB = 17, a kat przy podstawie
trojkata ma miare 69°. Oblicz dlugoéé ramienia tego trojkata.

v’ Zad.2
Oblicz dtugo$é ramion trapezu prostokatnego, w ktorym kat ostry ma miare 30°, a podstawy
maja dlugosci 101 15.

v’ Zad. 3
W prostokacie ABCD przekatna AC jest nachylona do boku AB = 8 pod katem 30°. Oblicz
pole i obwod tego prostokata.

v’ Zad. 4
Drabine o dtugosci 5 m oparto o $ciane budynku tak, ze dotyka $ciany na wysokosci 4,8 m.
Jaki kat tworzy drabina z ziemig?

Zadania dodatkowe (dla chetnych)

= Zad.D1
Wierzchotek latarni morskiej, ktora stoi na wysokiej skarpie, znajduje si¢ na wysokosci
56 m n.p.m. Z kutra wida¢ wierzchotek latarni pod katem 12°, a jej podstawe pod katem 8°.
Oblicz wysoko$¢ skarpy. Odpowiedz podaj z doktadnoscig do 1 m.

= Zad.D2
Wyznacz miare kata ostrego a, jezeli:
a) sina +cos(90°-a) =1
b) 2 —tga = sin%a + cos?a
= Zad.D3
Wyznacz miare¢ kata ostrego a, jezeli:

V2 +cosa _ V6
V3 2
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